



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-876

"28" травня 2020р.

п. АНГЕЛІНІ

foi+request-69440-b5dadad0@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ангеліно!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 28.05.2020 року зареєстровано за № 73779 Ваш запит щодо надання інформації «*про народного депутата Гузенка Максима Васильовича: коли і з яких питань виступав на засіданнях Ради та які законопроекти подавав, тобто, частіше за все – був одним із співавторів ?*».

Правовідносини щодо надання доступу до інформації в Україні регулюються нормами Конституції України, Регламенту Верховної Ради України, Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі Закон), іншими актами законодавства.

Відповідно до частини першої статті 19 Закону під запитом на інформацію розуміється прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Згідно з Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" (далі Розпорядження) Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України визначено структурним підрозділом з питань запитів на інформацію розпорядника інформації.

Підпунктом 7 пункту 5 Розпорядження визначено, що відповідь на запит на інформацію надається Інформаційним управлінням Апарату Верховної Ради України, зокрема, на основі інформації, що знаходиться у його розпорядженні (*офіційний веб-сайт Верховної Ради України, бази даних*).

Надаємо запитувану інформацію станом на день запиту, що розміщується і постійно оновлюється на особистій сторінці народного депутата України Гузенка Максима Васильовича офіційного веб-сайту Верховної Ради України (режим доступу: <https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/21032>).

Додаток: на 4 арк. (електронний файл форматом pdf).

З повагою

Заступник керівника управління –
керівник відділу роботи
з публічною інформацією

О.КУЗЬМІН